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POZDRAVNI GOVOR PREDSTAVNIKA DRUŠTVA 
ZA ANTIČNE IN HUMANISTIČNE ŠTUDIJE 

SR SLOVENIJE

V imenu Društva za antične in humanistične študije SR Slove­
nije in vseh njegovih članov, zlasti še tistih, ki iz kakršnih koli razlogov 
niso mogli piiti v Ohrid, pozdravljam prvo znanstveno zborovanje 
,,Antika in antična dediščina pri nasc‘ in mu želim veliko uspehov pri 
njegovem delu.

Mislim, da nam nudi to zborovanje lepo priložnost, da pre­
gledamo svoje vrste, da damo obračun o svojem dosedanjem delu, 
da medsebojno izmenjamo izkušnje in da jasno začrtamo program 
dela za naslednje obdobje. To je tem bolj primerno, ker stojimo prav 
zdaj pred pomembnimi odločitvami, ki jih pred nas postavlja naša 
družba s projektom preobrazbe srednjega šolstva v usmerjeno izo­
braževanje in z drugimi predvidenimi reformami in revolucionarnimi 
spremembami. Mislim, da je naše dolžnost — dolžnost pred našo 
družbo in pred zgodovino —, da te projekte obogatimo s svojimi iz­
kustvi, z žlahtno dediščino antike in s humanistično vsebino, da ne 
bi v njih zazijale praznine in vrzeli, ki bi jih kdaj obžalovale prihodnje 
generacije. Prav sedanje srečanje nam nudi lepo priložnost, da do­
stojno opravimo to svoje zgodovinsko poslanstvo.

Obenem bi vas želel spomniti, da je ravno te dni obhajal svojo 
75-letnico naš cenjeni akademski učitelj in mentor, odlični vzgojitelj 
cehh generacij slovenskih klasičnih filologov in eden od ustanoviteljev 
„Žive antikecc. Zato predlagam, da mu z našega zborovanja pošljemo 
brzojav z naslednjo vsebino:

Prof. dr. Milan Grošelj, Ljubljana, Dvoržakova 8.
Jugoslovanski klasični filologi, zbrani na svojem prvem znan­

stvenem zborovanju v Ohridu, vam iskreno čestitajo k vaši 75-letnici 
in kličejo še na mnoga leta.

K, Gantar, Ljubljana,

POZDRAVNI GOVOR PREDSTAVNIKA SARAJEVSKOG 
UNIVERZITETA

U ime prisutnih iz Bosne i Hercegovine želim da pozdravim 
ovaj zbor i da mu poželim plodonosan rad.

Antičko nasleđe je prisutno u Bosni i Hercegovini od mnogih 
davnih vremena a klasična filologija u Bosni i Hercegovini u posled­
njih sto godina igrala je vidnu ulogu.

Drugovi predgovornici su iznijeli uglavnom problematiku oko 
klasične filologije i antike. Ja bih želio da ovom zboru, odnosno pri­
sutnim poželim dobro zdravlje i dug život,


